1) Сколькими различными способами можно распределить четыре шара по двум лункам, в которые помещается ровно один шар?
2) А5х             Решить уравнение.

           ------

            Сх-5 
              х-2

3) В лотерее на 100 билетов разыгрываются две вещи, стоимости которых 2100 и 600 рублей. Составьте закон распределения суммы выигрыша для лица, имеющего один билет.

4) Найти диспрессию и среднее квадратическое отклонение случайной величины Х, заданной законом распределения:

	  Х
	-1
	0
	1

	Р
	0,2
	0,3
	0,5


